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JlomaHas.
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* Todku A, A, A, Aﬂ, A, Ag-
A, 8epLUHbI JToMaHoU.
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Onpedenerue: JJomaHou A AA, ... A Hasbigaemcs gueypa,
cocmosiwas u3 moyek A . A2, A e An U COeOUHSIIoWUX UX
ompe3Kkos A 1A o A 2A e An_ ) An_



[lpbocmas riomaHas.

Onpedenerue: JIomMaHas Ha3bleaemcsi pocmou, ecriu OHa He
umeem camoriepecedyeHud.



IlnuHa riomaHou.

Onpedenerue: [JnuHouU riomaHou
Ha3blgaemcsi cymma OJiUH ee
38€HbLES.




3adaya.

4cm

2CMm

Y nomaHou ABCD,
AB=4 cm, BC=2 cm,
CD=3 cm. Moxxem rnu
dnnuHa ompe3ska AD
bbImb pasHoU:

a) 10 cm;

6) 7 cm;

8) 9cm ?
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JlnuHa rriomaHou.

Teopema. [druHa rnomaHou He
MeHbWe OJIUHbI OMPE3Ka,
COEeOUHSIoWea0 ee KOHUBbI.




MHOo20y20/1bHUK.
OOty M A B A Aa R SRR AT S pMa s
Ha3bIESEN GE MAD2YOINAIEHKBM, ecriu ee
coceOHUe 38eHbS He riexkam Ha O0HOoU rpsiMouU.
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e A 1A 2A 3A 4A 5-MHO€O¥80.I7bHUK.
* BepuwuHsbl rnomaHou A . A .
A, A . A 4,A 5 = 6EPWUHbI
MHO20Y20/1bHUKa.
2 e 38eHbS riomaHou A A, AA,
A AA_A - CIMOPOHBI
3A 4 " 4y 5A 1 p
MHO20Y20/1bHUKa.
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BblﬂyKﬂble MHOecOyecOJIbHUKU.
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OnpeodeneHue: MHo20y20/bHUK Ha3bleaemcsi 8bINMyKI1bIM, €CJiU
OH J1eXXum 8 0OOHOU Moslyrn/iiocKocmu omHocumersrbHo abou
npsiMou, cooepxawieu e20 CIMOPOHY.
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Yernbl 8bINyKri020 MHO20y20/IbHUKaA.
TeopeMQFP%@ﬁ”M%ﬁ’aV&c}éa’é’gM YRHOED MAC By SSTT e pdéfia 180°

npu daHHoU eepuluHe /?315 aemcs y20r/1,
0bpa3osaHHbIlU €20 cm Ho
amou eepuiuHe.

amMu cxoosuwumucs 8

1. Tlyemb mouka O nexum eHympu
MHO20Yy20/IbHUKa.

2. CoeduHum mouyky O ¢ eepwiuHamu
MHO20Yy20/IbHUKa.

3. llony4yum n mpeyaoribHUKOS.

4. CymMmma yariog 8cex rosy4eHHbIX
mpeyaoribHuUKkos 180°n.

5. Cymma yanos MHo20y20/bHUKa
180°n-360° = 180°(n-2).




Yernbl 8bINyKri020 MHO20y20/IbHUKaA.

Teopema. CyMMma yario8 8blIrnyKro20 MHO20y20s1bHUKa paeHa 180°
(n-2).
3aldaya.

Haudume cymmy yarios
deeHaduyamuy20sibHUKa.

PeweHue.
S o= 180°(n-2).

S ,,=180°(12-2) = 1800°




CamocmosimeribHas paboma.




Kakue cuaypbl Ha pucyHKe A8/1s0mcs
MHO20y20/1bHUKaMu'?

A= e
P




CKornbko Ouaz2oHariel umeem wecmuy20sibHUK?

D=3 +3+2+1=9



Bbiyucriume cymMmy yaroe 8bIryKrio2o
namuya0/ibHUKa U 0ecsamuy20/1bHUKa.

PeweHue.
S o= 180°(n-2).

S = 180°(5-2) = 180°-3 = 640°

S ,,= 180°(10-2) = 180°8 = 1440°



JlomawHee 3a0aHue.

§13, M.113, 114.
B. 1-6 cTp. 221.

Ne 5, 6, 10 cTp. 213.



